

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

4 ОКТ 1974

г. Новосибирск

№ 2179

«Я ПОМНЮ ВАЛЬСА ЗВУК ПРЕЛЕСТНЫЙ...»

В концертном зале государственной филармонии и на других сценических площадках Новосибирска выступает в эти дни артист Ленконцерта Анатолий Александрович.

Звучат неаполитанские песни: Панцутти «Мандолинетта», Бартельми «Песня моряка», Биксио «Тропинка лесная» и другие. Тепло приняли зрители исполнение итальянских народных песен: «Санта-лючия», «Прощай, Неаполь» (в обработке Беллини), знаменитую «Вернись в Сорренто» Куртиса.

Более органично для певца второе отделение, посвящен-

ное старинному русскому романсу.

«Я помню вальса звук
прелестный,
Весенней ночью в поздний
час

Его пел голос неизвестный,
И песня чудная лилась...».

Любителям романса хорошо знакомы эти строки из произве-

дений Листова. С удовольствием встречают слушатели произведения Булаховского «Не пробуждай воспоминаний», «Колокольчики мои» (на слова Ал. Толстого), «На заре ты ее не буди» Варламова (на слова Фета) и другие романсы, ставшие сокровищами русской музыки.